METATPOTIEZ MONAAQON

OcepeAIWAEIC HovadeC

8kg — g 8kg = 8 - kg = 8 - 103g = 8000g

MéyeBoc | Movada ZuppoAiopoc
MnAKog HETPO m
Mdala XIAMOypappo kg
Xpovog | deutepoAemTo S
Z0upoAa mpoBepdTwy yia TIC dUvANEIC Tou déKa
Tlapayovracg TTp6Oepa Z0ppoAo
woAAarAaoiaopol
1.000.000.000 = 10° | giga 6
1.000.000 = 10¢ mega M
1.000 = 103 kilo k
0,1=101 deci d
0,01=102 centi c
0,001=103 milli m
0,000001 = 10 micro M
Xpnoigeg 1010TNTEC duVAHEWV
a=1](a-BY=a" B |af ar=alBD z_f = oM | (aB) = o a_lﬁ =ab
Tlapadeiypara peTarpomnc Hovadwv
701dm — m 701dm = 701-10"'m = 701 - Om 70,1m
42mm — m 42mm =42 -103m = 0,042m
2m — 2-1 —2-103 2. 1 10%m=2. L mm=2.10%mm
M= mm m=c103m"° 103 103
_ _ 103 1 3 1 _
300W — kW 3;)(;)OW- 300-1W = 300- TE ——W =300- 1000 -10°W = 300- 1000 kW =
0,3kW — W 0,3kW=0,3-103W =0, 3 - 1000W = 300W
2km — m 2km =2 -103m = 2 - 1000m = 2000m
_ _ 103 _ 1 3 33 _
33g — kg 339-33-19-33-W9 33 103 10°g = 33 - 103 - kg = IOOOkg
0,033kg




METATPOTIEZ MONAAQON

Tlapadeiypara peTarpomnc Hovadwv

2kg — mg

42cm? — m?

706cm3 — m3

2m2 — cm?

2m3 — cm3

30min — h

1800s — h

2h — s

72k—m—>m
h s

m_)km
h

10°3 , 1
10397219 o5

2-103- 1013mg= 2-10%-103mg = 2 -10°mg

2kg = 2-kg = 2-103g = 2-103-1g = 2-103 - 103g =

42(cm)? = 42(102m)? = 42 - 10*m? = 0,0042m?

706(cm)3 = 706(1072m)3 = 706 - 10°m3 = 0,000706m3

102 e =
102 10 -2
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2(:o5
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10 2
102 102
33 - (em)d = 2-(10%)3cm3 = 2- 106cm3

-1072m)3 =

2m3 =2(m)3 = 2(1- m)3 =

253

cem)d = 2(54

102 102

1h .30 1
30min=30-1min=30- 6Ommmm-6—o~1h-§h

1h 1800 1
1800s = 1800 - 1s = 1800 - 360055 3600 lh= fh

3600s
1h

2h=2-1h=2- h=2-3600s = 7200s
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